MHO>XEeHHSA
AeCATKOBUX Apobis



YcHa nivba

0,4*9= 0,33*2=
2,6%2= 0,42*4=
2,3%3= 4%2 11=
4%3,2= 0,12*0,3=
0,9*%0,8= 0,17-0,2=
0,5%0,7= 2,31%2=

4%1,2= 3,3%0,2=



Po3B's>X1 npuksiaan B 30LNTI,
NOCTaB KOMU Yy NOTPiOGHOMY MicLi

32*0,8=256
0,3*10,8=324

4,2%1,7=714
3,6%0,6=216

O,63*2,7=1,701
5,7*0,42=2,394



(42 - 17,36) * 0,6=
7,27 - 9,6 * 0,65=
3,6 * (0,23 + 4,3)=



1. 3HauaiTb 3HaYEeHHA BUpa3y:
4,92 * (a+ 2,36), 9Kwo a = 2,64




2. Po3B's)XiTb 3apauy:
Mama kynuna 2,6 Kr anenbCuHIiB BapTicTio 53,85 rpuBHi 3a 1 Kr Ta
1,4 Kr uykepok BapTicTio 105,75 rpH. 3a 1 Kr. CKiJIbKU TpH.
BUTpaTM/a MaMa Ha MOKYNKy?



BukoHau Aail:




3HauAiTb 3HaAYEeHHA BUpasy:
(66,382 + 2,8)*(8,9-0,47)



BioHOBW 3anuUC

+ 3,*%5%* +* *,5
*’4* O’***
4,187 18,548
_*,2** _*6,*7*

2,*8* A0

1,447 26,865



